

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
кр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнепкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за від-
жевом оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гава-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — З Угорщини. —
Тридержавний союз. — Події в Росії. —
На Балкані. — Руськельт против плото-
кратії.

Посли з німецької партії народної були
оногди у президента міністрів бар. Бека і зая-
вили йому іменем своєї партії, що в справі по-
ділу округів виборчих обстають при тім, щоби
свою справу ухвалювала більшість двох третин
всіх голосів. В сій самій справі подає чеська
„Politik“ таку звістку: Із сторони чеських пос-
лів має бути поставлене що-до внесення в справі
поділу округів виборчих внесення на перехід
до порядку денного. Внесення се буде однак
відкинене голосами Німців і Поляків. Так само
буде відкинене внесення чеських Німців, маюче
на цілі забезпечення поділу округів виборчих
без ніякого часового обмеження а до того мають
допомогти голоси консервативної більшої посі-
лости, Чехів, полудневих Славян, Русинів,
Румунів, Італіянців, соціял-демократів і ні-
мецько-консервативних послів (всіх разом 22
голосів) а крім того має ще не явити ся кіль-
кох послів з інших партій. Відтак вийде від
правительства посередничаюче внесення, котре

й буде прийняте в той спосіб, що Чехів і че-
ських Німців прочі партії переголосують.

На оногдашній раді міністрів в Будапеш-
ті вела ся нарада над справою плурального
права виборчого, котре свого часу міністер
Крістоффі уважав за відповідне угорських від-
носин. Теперішній міністер справ внутрішніх
гр. Андраші, котрого задачею єсть пригото-
вити реформу, мав також на думці плуральну
систему, хоч видів також і єї хиби. Отже на
згадавній раді заявили ся члени кабінету, нале-
жачі до партії незалежності, рішучими про-
тивниками плурального права виборчого і для-
того заведено сеї системи виборчої на Угорщи-
ні треба уважати за виключене. Замітне то, що
плуральне право виборче має багато прихиль-
ників в аграрних кругах.

Віденські газети доносять, що сими дня-
ми відбуде ся у Відні з'їзд репрезентантів три-
державного союзу. Німецький секретар держав-
ний для справ заграничних Чірескі єсть вже в
дорозі до Італії а звідтам приїде до Відня, де
рівночасно прибуде також і німецький амбаса-
дор при Квіриналі гр. Монте. Здає ся, що роз-
ходить ся о вияснене становища Австро-Угор-
щини і Німеччини до Італії по звістних подіях
в Реції.

Вчера пополудни розпочав ся в Гельсінг-
форсі конгрес партії кадетів при участі 171

делегатів, репрезентуючих 43 губерній і 4 об-
ласти. Предсідатель кн. Долгоруков висказав
сожалінє, що конгрес не може зібрати ся у віт-
чині і мусить користати з гостинности краю,
котрий мусів вибороти собі свободу. Учасни-
кам конгресу роздано проєкт резолюції, похва-
ляючої виборгєску відозву, але признаючої, що
теперішня хвиля невідповідна до ведення пасив-
ного опору. Поки що головною задачею партії
єсть приготоуєнє до акції виборчої під кли-
чем і на основі відповіді Думи на престольну
бесїду. — Конгрес радять в будинку студент-
ського союзу Myland. Відчитано також письмо
Мілюкова о дальшій тактиці партії, одобреній
центральним комітетом.

В дальшій нараді конгресу партії каде-
тів заявив предсідатель кн. Долгоруков, що
конгрес мимо закау єго в Росії причинить ся
до скріпленя конститутційного життя і партії
кадетів в Росії. Петрункевич заявив, що ви-
новників убийства Герценштайна треба шука-
ти в рядах тих, котрих інтереси загрожені
примусовим вивласненєм. — Набоков сказав,
що парламентарна фракція кадетів змушена
була іти разом з групами робітничими, котрі
в короткім часі зискали велике значінє. В бор-
бі з кабінетом Дума мусіла спустити ся ви-
ключно лиш на свої власні сили, котрі она
однак переціняла і то викликало єї поражку.

3) Подорож по Австралії.

Після П. Беллярді'го, П. Фішера, дра Фікка і др.
зладив К. Вербенко.

(Дальше).

На другий день вибрали ся ми на про-
ході по правильно збудованім місті; численні
вивіски з німецькими написями показують, що
Німці в торгівлі і промислі займають тут важ-
не місце. Тут треба сказати, що недалеко міста
знаходять ся чисто німецькі колонії як Ган-
дорф, Любеталь, Блумбері і др.

Місто Аделайде оснував дня 28 грудня
1836 р. англійський капітан Гіпдмарш з 200 по-
селенцями і назвав єго так по імені тодішньої
англійської королевої, але перші доми почали
там ставити в марті 1837 а в 1846 р. було тут
уже 7000 домів. Нинішнє місто, коли почисли-
ти всі підгорода в околі 16 кілометрів, має
около 125.000 жителів. Улиці в місті рівні і
широкі, освітлювані вечером електричним світ-
лом; доми хороші, а з помежи публичних від-
значають ся особливо ратуш, парламент, почта,
будинок судовий і палата губернатора полуд-
невої Австралії. Місто має 30 церков і каплиць
всіляких віроісповідань та одну мошею, універ-
ситет оснований в 1872 р., 2 висші гімназії,
велику бібліотеку і гарний музей, театр і ве-
ликі маґазини. Північну висше положену часть
міста відділяє великий, природний парк, 800
метрів широкий від полудневої части, де най-
більший рух торговельний і промисловий.

В неділю місто як би вимерло; всі скле-
пи позамикані, так само всі гостинниці і шин-
ки — так бодай на око виглядає, бо то англій-
ска неділя і таке право диктують надмірні зма-
ганя тверезости. Лиш той, хто може дати до-
каз, що мешкає що найменше 5 миль (англій-
ських, 5 чвертей нашой) від міста, може дістати
в т. зв. „публичнім домі“ (public house) строго
приписане „покрипленє“. Горе тому гостеві і
тому господареві, що прогрішив би ся против
того! В реставраційних комнатах не сьміє го-
рїти світло, віконниця не вільно отворити. На
Новій Зеландії ще й так установили, що в пар-
ламентарнім будинку не вільно продавати аль-
когольних напичків, щоби послї не мали на-
годи давати народови злий примір. Дивне лиш
диво, що п'яні послї зовсім не належать тут
до рідкості, а в Сідне лучило ся одного разу
й таке, що на засіданє прийшов один міністер
тяк п'яний, що не міг язиком рушати та що
в Гобарт з тої самої причини два міністри під-
час наради вхопились за чуби.

А нарід? Ходи зі мною, любий читателю.
Онтам гостинниця! Лютий сторож законів стоїть
недалеко й не спускає ока з входових дверей.
То само робить і громадка людей, мужчин і
особливо женцин, що стають перед домою, а
котрих з кождою хвилиєю робить ся щораз біль-
ше. Поліціян не здогадає ся ані трошки, чо-
готі люди стоять на улиці. Аж коли їх вже
достаточне число призибрало ся, мусить око
законна, бо то преці єго обовязок, подивити ся
ще й в иншу сторону а тоді — presto! (бор-
зенько!) ціла громада щезла десь з лиця землі.
Там в середині в шинку можна би єї побачи-

ти знову, як там чим скорше і о скілько мож-
на як найбільше впливає закауаного „лікєру“
в горло — треба преці спішити ся, щоби зро-
бити місце другій громаді, котра вже жде на
улиці. Оттак діє ся через цілу св'яту неді-
леньку, а хто того не знає, той і дивує ся,
звідки бере ся тільки п'яних людей, котрі мі-
шають ся помежи тих побожних, що спішать
до церкви. То публична тайна, що властители
шинків в австралійських містах роблять в неді-
лю найліпші інтереси мимо того, що єсть так
богато і так острих законів о недільнім відпо-
чинку, що австралійський горожанин не перебув
би неділі, щоби не нарушити котрийсь з тих
законів, хиба що поклав би ся до постелі.

Величаво представляє ся ботанічний го-
род. На малим місці зібрано тут ціле богатство
буйної рослинности горячого підсєона. Але го-
род сей служить не лиш до науки, но й для
відпочинку і кожде більше місто має більше
або менше славний ботанічний город. Особливо
в неділю по полудни виходять сюди цілими
товпами й старі і молоді; з того користають
уличні проповідники безчисленних сект. То тут
то там можна побачити, як такий проповідник
спернись об якусь дерево або станувши на
якісь камені, викрикує, розкладає руками та
викривляє лицем і в той спосіб старає ся пе-
ревисшити свого сусїда та відтягнути побож-
них від него. А товпа слухає і сьміє ся та по-
кенковує собі з проповідника а серед сьпіву на-
божної пісні чути простацкі уличні сьпанки.
Онтам іде довгим походом процесія „армії спа-
сєннє“, котра вже й в Австралії станула до-
сить кріпка і не дасть ся заперечити, що зро-

Але навіть коли би було уникнуто ся тої похибки, то годі було не допустити до конфлікту, скоро правительство не хоче ще й тепер вступити на конституційну дорогу. Не то, що оголошує правительство, довело до катастрофи, але жадана Думи, щоби іменовано парламентарний кабінет. Правительство чуло ся досить сильним, щоби спротивити ся тому жаданню.

Гредескул сказав, що заява виборська була історичною і політичною конечністю, Дума вказала народови дорогу до пасивного опору яко найліпшу в цілі стереження інтересів народів. Ідея відозви була строго конституційна. Її не удачі не зменшають її значіння. Поступовене парламентарної фракції кадетів у Виборах було отже зовсім відповідне.

До „Polit. Corr.“ доносять з Константинополя, що недавня стріча кн. Фердинанда болгарського з турецьким репрезентантом Неджіб-пашою причинила ся значно до зближення меж Туреччиною а Болгарією. Кн. Фердинанд приїсв ся до поїзду, котрим Неджіб-паша вертав до Константинополя, щоби повитати султанського мужа довіря, і заявив ему, що приходить, щоби заявити мирні наміри Болгарії супротив Туреччини. Підчас розмови, яка крутила ся около всіляких дотикаючих Болгарію і Туреччину а неполаджених справ, клав кн. Фердинанд на то вагу, щоби завірення его щирого і миролюбивого усposоблення дістали ся до відомости султана. В Ілдіз-кіоску і в кругах Порти дуже вдоволені сим актом чемности кн. Фердинанда і его виразами миролюбивости.

Президент Сполучених Держав Русвелт виступив знову против плутократії. Підчас посвячення нового будинку парламентарного в Геррісбург виголосив він бесіду, в котрій сказав, що докладне вияснене прав прави-

била таки багато доброго. У всіх великих містах має она свої місця зборів а в Мельбурн закупила найкрасший там будинок за 480.000 корон.

Щоби не печи ся у вагоні підчас страшенної спеки, сїдаємо на один з тих великих пароходів, що удержують звязь помежи полуднево-австральськими столицями, і доїжджаємо небавком до Мельбурн, „цариці полудня“. На лісистім березі Гобзонського заливу видіє ся величаве місто, побудоване як Рим на семи горбах. Що до краси і богатства будівель, що до значіння в світовім руху торговельнім, коли возьмемо на увагу молодість сего міста і его історію, то ледви чи знайде ся друге таке місто в старім і новім світі. Ще перед 1836 р. був тут густий праліс, в котрім туземці виконували свої воєнні танці а тепер розсіла ся тут превисока культура зі всіма своїми витребеньками, з вирафінованим уживанем і з своїми торжествами.

Часть краю, положену над Гобзонським заливом і над рікою Мирре (Mirra), назвав був Тома Мігчель, котрий єї сторони відкрив, „щасливою Австралією“ („Australia felix“) а то длятого, що сей край і дуже красний і дуже урожайний. Отже тут оснував був губернатор Річард Бірке підчас своєї першої гостини два міста: Мельбурн, назване так від тодішнього англійського президента міністрів, і Вілемстевн. Уже в перших пяти роках з первістних 200 жителів зробило ся в місті 24.000 а в 1895 було вже 490.000; нині має ся більше як пів мільона жителів, між тими дуже багато Шімців і Хінців і єсть найбільшим в цілій Австралії. Мельбурн лежить в більшій часті над рікою Ярра, по котрій можуть плавати лиш малі судна, 4 кілометри від устя тої ріки до заливу Гобзона. Сей залив то лиш частина великого заливу, званого „Порт Філіп“, довгого на 50 км. а широкого на 63 км., де кораблі скидають свій набір. Мельбурн складає ся з 14 великих передмість і єсть так побудоване, як і всі новіші міста в Сполучених Державах: рівнісенські улиці, що ідуть рівнобіжно до себе і лиш місцями переривають їх парки, котрих

тельства єсть головним заборолом против тих великих інтересів грошевих, котрі противні тому, щоби їх ставити під старанну контролю державну. Вилити закланности заробкової треба ставити запору, щоби забезпечити роботі, капіталови і публіці їх права. Обовязком Американців єсть стреміти до правдивої цивілізації, котра не повинна бути лиш плутократією банків і Валл Стрїт-синдикатів.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 8-го жовтня 1906

— **Відзначенє.** На основі Найв. уповаженія надав н. Міністер веліниць інспекторови Феликсови Трушковському, начальникови руху в Перемішля, в признаню его довголітньої а успішної діяльности службової, при нагоді перенесеня его в сталий стап сночинку, титул старшого інспектора ц. к. австрійських веліниць державних.

— **Іменованя.** Н. Намістник переніс комісаря повітового, Юліяна Новіцького, зі Львова до Дрогобича.

— **С. Е. н. Намістник** гр. Андрій Погочкий разом з шефом бюро президиального, радником Двору Вячеславом Залеским виїхав в суботу по полудни в справах урядових до Відня.

— **Віцепрезидент** крайової Ради шкільної др. Едвін Пляжек вернув з урльону і обняв урядованє.

— **Дрібні вісти.** Концерт цитомців дух. семінарії на дохід будови нової церкви в Тернополі під протекторатом Впр. о. крилошанина В. Громницького відбуде ся ві второк дня 9-го с. м. в сали „Міщанського Брацтва“ в Тернополі о год. 8-ій вечером. Дірігентуру обнимає Всч. о. Лозинський. — Зановіджені реколекції в Голини, калуського деканата, котрі мали відбутися від 9—13

єсть аж тринадцять. З будівель тут найзамітніші: палата Губернатора, парламент для обох палат в грецькім стилю з бібліотекою, головний уряд почтовий, рагуш з вежею, суд, монетарня і уряд скарбовий. З многих церков веліких віроісповідань найзамітніша катедральна церковь сьв. Павла в готичкім стилю. В місті єсть двох епіскопів, католицький і англїканський, університет, великий театр і аж 43 банків.

Мельбурн єсть столицею кольонії Вікторія. В 1850 р. відорвала ся була ся кольонія від Новополудневого Валеса і так стала ся найменшою зі всіх в Австралії, але заразом і найважнійшою і має нині 1,201.070 жителів. З тих жителів більша половина живе по містах. Для Австралії єсть то характеристичне, що міста виказують дуже високий процент — в Аделайді мешкає 37 процент а в Сідне 34 процент цілого населеня полудневої Австралії і Новополудневого Валеса. Коли перед кількома роками не було роботи для робітників по великих містах, а правительство мусіло видати на них величезні суми, предклядало їм надармо роботу на селі по високій ціні — там були би они позбавлені всіх тих розривок і приємностей, які подає місто, а того они не хотіли.

Заго збільшав ся тут тотя сорта людей, котрих в Австралії називають „Ляркеїно“ (Radan) або „братя фенякові“, в застрашаючий спосіб. Нігде в світі жите ближнього не грає так малої ролі як тут; нігде не виконують кар смерти так часто як тут. Бари накладаєні за поодинокі злочини єсть дуже острі; але то показує ся конче потрібним, коли зважити, що преці досить значна часть тих жителів то давні злочинці вивезені сюди може аж з головного краю або їх потомки, а відтак і то, що Австралії ще й доси не держать ся землі, лиш люблять часто волочити ся по краю. Причиною того волокитства єсть з одной сторони дуже змівне, доходяче аж до крайности веремя і сполучена з тим часта зміна пасовиєк для величезних стад, з другої же горячка золота, котра захопила особливо західну Австралію.

(Дальше буде).

жовтня під проводом Г. Ексц. Митрополита Шенцицького, відбудуть ся доперва від 17—20 жовтня. Причина відложєня реколекцій, то конференция епископату у Відні. — В неділю дня 14-го с. м. устроєв товариство „Бережанський Боян“ в сали „Наді“ на дохід будови дому для „Селянської бурси“ в Бережанах концерт, по котрім відбуде ся забава з танцями. — Величезне збіговище викликав паний сторож реальности ч. 30 при ул. сьв. Тереси, Станіслав Смолинський, котрий з довгим ножем уганяв ся по улиці за якимсь чоловіком. Поліциян арештував паницю і відвів просто до арешту. — В Лавцугі порубали гузари шаблями на смерть найміта у тамошного різника Мілєрада.

— **Страшна пригода на залізници.** За двірцем Підзамче у Львові ішов в суботу по полудни около третої години шляхом залізницї коло другої будки, будник Козуб, люструючи як звичайно належачу до него часть шляху. В дорозі перед собою побачив надїжджачий до Підзамча поїзд. Щоби вступити ся в дороги, скочив в бік на другу колїю, а не добачив того, що в Підзамча надїжджав другий поїзд. Колеса льокомотиви вкопили нещасливого і рознесли его на кусці, так, що комісія судово-лікарська, яка небавком явила ся на місці катастрофи, казала лиш позбирати порозкидані останки до плахти і віднести до трунарії. Причиною нещастя була власна необачність погибшого, бо замість іти боком шляху, він ішов по середині. Погибший був вже старшим чоловіком і вдівцем.

— **Звірі — не люди.** З Келець доносять, що оногди в виджеївскім повіті папали три розбишакі на піму жінку і зажадали гроший від неї. Не одержавши відповіди від неї, побили єї тяжко і відрізали їй язик. Селяни зловили тих злочинців і всіх трох арештувано.

— **Напад.** До фабрики дахівок при улиці Янівській ч. 108 впало вчєрашної ночі около пів до 2 год. трох робітників і побили тяжко сплячого там робітника Франца Городинського. Відтак забрали его одіне, котре кинули на подвір'ю, виймивши з кишєні 4 корони. Крім того розбили 60 дахівок і втекли. Сьвідком сего нападу був управитель фабрики п. В. Винницький, котрий пізнав трох нападників, а то Антона Юровського, Олексу Бутля і Михайла Бутля і казав їх вчєра арештувати.

— **Катастрофа на залізници.** В суботу вечером стала ся недалеко Пяченци в Італії велика катастрофа, в котрій, о скілько доси знати, згинуло пятеро людей а около 50 єсть покалічених. Поспїшний поїзд, що їхав з Міляно до Риму, викотив ся з шин в той спосіб, що насамперед вискочив із шин четвертий за льокомотивово вагон і потягнув за собою шість дальших вагонів. В наслідок того, що поїзд підчас катастрофи їхав з великою скоростію, вагони, котрі викотили ся, вискочили на другий шлях і тут впали один на другий а на довершене нещастя надїхав ще на тім другім шляху другий поїзд з противної сторони, а що на дворі була густа мрака, то льокомотива другого поїзду впала на розбиті вагони. Звід розбитих вагонів роздав ся страшенний крик і зойк та клисанє о поміч. З недалекої станиї поспїшила зараз на поміч служба залізнична а небавком наспіло ще й войско. Жертвою катастрофи стала ся також родина прокуратора найвишого трибуналу касаційного в Римі, Сіно-Феріаніоло; один его син погіб а жена і два другі сини поранені.

— **Забава анамського короля.** З Індохіни наспіла до Анаму вість, що анамський король Тан-таї, шукаючи собі забави, казав кільком своїм жінкам розпороти животи і взагалі бавить ся в своїй палаті так, що вже ніхто не важить ся до него приступити. Кільком жінкам, котрі помагали ему убирати ся, вбив в тіло довжєзні іглиці і за тоті іглиці казав повісити їх на стели. Найстаршого князя свого роду застрілив револювером. Після послїдної вісти, яку одержали в Парижі з Індохіни, король Тан-Таї зійшов з розуму.

— **Парискі панічі.** Сяма днями елєгантне товариство, двох молодих панів і кількь дам, вечером наймило при улиці Скрїбого самоїзд і поїхали на прогульку а відтак, коли вже досить наїздили ся, один з панічів предложив, щоби зайхати до одного з найперших льокалів для забави на площі Блянш. Шофер

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкав, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25	8:35	" Кракова, Відня, Любачева
	8:55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	" Іцкав, Калуща, Делятина
	10:45	" Беляця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (в Підвамчя)
2:21		" Підволочиск, Бродів
2:36		" Підволочиск, Бродів (в Підвамчя)
2:40		" Іцкав, Калуща, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Ряшева, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
В НОЧІ		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станиславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемишля (1/2 до 20/2), Хирова
	10:40	" Іцкав, Чорткова, Заліцця
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкав, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкав, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Підвамчя)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станиславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Ряшева, Ярослава, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятин, Кошицький
	11:50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкав, Чорткова, Калуща, Заліцця
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тухлі (20/2 до 30/2), Скольного (1/2 до 20/2)
	4:37	" Яворова
	4:50	" Беляця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підвамчя)
	5:45	" Іцкав, Жидачева, Калуща
	5:50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
В НОЧІ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкав, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підвамчя)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		" Іцкав, Жидачева, Заліцця
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білетні їзди як і всякі інші білетні, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати пілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасажа Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Петербург 8 жовтня. Ген. Мищенко іменованний командуючим генералом П. кавкаско-го корпусу армії.

Сибірець 8 жовтня. Губернатор Старикевич, поранений онюди підчас замаху помер внаслідок зараження крові.

Софія 8 жовтня. Товна Болгар забрала три церкви і школу греку. Поліція відобрала їх і вернула назад Грекам.

Пітченца 8 жовтня. До вчора вечером стверджено, що в катастрофі залізничній згинули чотири особи, з тих дві безнані; 28 ранених уміщено в шпитали і готелях.

НА ДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** з вишлемо Вам:

1. Жите сьвятих — оправлене.
2. Добрянського Облевлення служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпівацник церковний під ноги.
5. Увія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоїй Хойнацкий, книгар
Львів, пасажа Гавсманя ч. 9.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сім річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

Хто з В. П. господарів хоче собі уменшити ручну і так дорогу працю при сапаню і обгортаню бараболъ а хотів би, щоб ліпше ему родили ся і більший видаток з поля дали, той повинен завсїгда уживати кінного плужка. Видаток на плужок уже в першій році виплатить ся — а передовсім сими часами, коли за робітника трудно і дорого платити ся, а ніколи так не управить ся ручно як способом машинним.

Ціна плужків до бараболъ з полицями до розширюваня, цілком залізних зі сталевими лемішами, лекший Нр. 1. — 20 К. (10 зр.), сильнійший з ралом на переді 30 К. (15 зр.). Сапачі кінні 44 К. (22 зр.).

Плуги до ораня від 10, 11 і 12 зр. Вироби власні і випробовані. — Цінник даром висилає ся, прошу лиш жадати:

Іван Плейзя

в Турці під Коломиєю.

— **ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА** — „Розмова цьвітів“. Звістка з своєї рухливости фірма шп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускїм язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив ш. Денис Суик. Видане представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

зробив, як ему казали вельможні панове, і повіз, куди хотіли. Певачком станули перед брамою згаданого льокалю а тут вибігла служба і помогла достойним гостям зайти до середини. Перше, що они розпорядили, було, щоби циганська музика грала для них в окремії комнаті і обіцяли заплатити за то таку суму, що властитель льокалю не надумував ся ані на хвилину, чи сповнити їх волю. В слід за тим подав він своїм гостям шампана і взагалі сповняв як найточнійше всяке бажане елегантних гостей... Вже настав був білий день, коли кельнер предложив достойним гостям рахунок: дрібничка, щось около пять тисячів франків! Найстарший циган з великою почесністю підійшов до елегантних панів, жадаючи обіцяної суми та її дами і служба реставраційна мала повну надію, що такі елегантні пани не лишать їх з нічим. Паничі взяли рахунок, почали его читати, а відтак стали так сьміяти ся, що аж за боки брали ся і тим викликали підозриве. Коли проминула та їх незрозуміла для окруженя веселість, заявили они найспокойнійше в сьвітї, що не мають ані сотика в кишени, бо лише що вчора випущено їх з криміналу, де пересиділи шість місяців і задля того мали очевидно велику охоту раз добре забавити ся. Дістало-ж ся тим панічам добре, заким прийшла поліція і забрала їх знов туди, звідки день перед тим випустила.

† **Померли:** С. Гайдима, підурядник залізниць державних, властитель реальности в Книгині, помер дня 29 вересня с. р. в 42 р. житя. Покойний мимо своєї грудної недуги, був дуже діяльним членом „Рускої Хати“ і „Рускої каси міщанської“, основателем „Достави“, де був від початку основани аж дотенер директором. — В Руденцях ооло Кукизова померла жєна тамошного цароха Емілія в Туркевичів Мусієва.

Телеграми.

Відень 8 жовтня. Цісар прийняв нині на загальних авдиенциях: міністра гр. Голуховского; президента міністрів бар. Бека, міністра справ внутрішних бар. Бінерта, губернатора австро-угорского банку Біліньского, секретаря цісарської канцелярії кабинетової Івана Левицького і посла на буковинський сойм Кристофа Абрагамовича.

Відень 8 жовтня. С. В. Цісар відобрав присягу від новоіменованого амбасадора в Константинополі, маркиза Палаявіччіні.

Відень 8 жовтня. Вчора по полудни стовкнули ся тут два ваїони електричної залізничі, причім 17 людей легко покалічили ся.

Будапешт 8 жовтня. Вчора відбули ся тут збори соціялістів при участі около 15.000 людей. По кількох промовах ухвалено резолюцію, пригадуючу правительству і парламентови зобовязаня прийняті що-до реформи виборчої. Також в 45 містах провінціональних відбули ся збори в користь загального голосованя.

Митава 8 жовтня. (П. А.) Процес против 30 Лотисів і Литовців, котрі в грудні мин. року усунули у Віндаві в міста зверхність громадеку, тероризували жителів і стреміли до установлення федерацийної републики, закінчив ся вчора. Шефа віндавского порту, дійсного штатского советніка (радника державного) зашуджено на 3 місяці кріпости, а прочих обжалованих зашуджено на роботи примусові, на заточенє або на вязниці з всілякими реченцями.

Петербург 8 жовтня. В органі кадетів „Реч“ оголошено зміст окружника Ради міністрів заказуючого особам в службі державній або занятим лиш в державних інституциях належати до товариств і союзів будучих в опозиції до правительства.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Вино! вино! червоне і біле в 97, 96 р., сильне, успішне, приємне, доставляють по 30 л. фео до кожної станції за 9-90 злр., в бочівні поштою $\frac{1}{4}$ літра franco за злр. 1-60.
Виноград 5 клгр. по 1-55
L. Altner, Verseez 5. Угор.

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. ондатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовського,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймати оголошення виключно лиш ся агенція.